

在加沙未实现战略目标,内塔尼亚胡又要开“第二战场” 以色列会对黎巴嫩“大打出手”?

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带的冲突还未结束,以色列与黎巴嫩真主党之间的紧张局势最近又快速升温。由于担心黎巴嫩变成“又一个加沙”,黎巴嫩首都贝鲁特的一些居民提前准备好了护照和行李箱。以色列的又一场军事行动是否已经箭在弦上?

以军批准行动计划

在对哈马斯进行近9个月的地毯式打击之后,以色列总理内塔尼亚胡不得不面对一个事实——彻底消灭哈马斯并不现实。

内塔尼亚胡表示,以军在加沙地带结束“激战阶段”后,可能将部分兵力调往北部与黎巴嫩的边境地区,以达到防御目的。而以色列国防军本月18日已经批准对黎巴嫩展开军事行动的计划。

“每天都有炸弹袭来。如果你在这里住上一晚,你会发疯。”对于一出生就生活在以色列边境城市基里亚特什莫纳的大卫·卡马里来说,这样的日子他已经过了71年。看着堆满瓦砾的前院,被烧得只剩下黑色骨架的汽车残骸,卡马里支持以军与黎巴嫩真主党开战。在边境线的另一侧,黎巴嫩人法蒂玛·贝尔哈斯也习惯了以色列的轰炸。对于未来可能发生的冲突,贝尔哈斯表示:“我们不会像巴勒斯坦人那样被赶出自己的土地。”

军援到手就要开打?

“以色列在加沙的战略目标并没有实现。”在复旦大学中东研究中心主任孙德刚看来,以色列未来可能会继续清剿哈马斯武装,采取精准打击行动,同时内塔尼亚胡将目光转向了这些日子来冲突不断的黎以边境。

尽管美国多次宣称正努力避免以色



黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉发表电视讲话,表示不惧怕以色列的威胁。

列与黎巴嫩真主党之间爆发“更大的冲突”,但有消息显示,美高级官员向以方明确保证,如果双方爆发全面冲突,美方将满足以色列的一切安全需求。据报道,多名美方官员表示不会阻止以色列地面进攻真主党。“在美国看来,打击黎巴嫩真主党就是要拔掉伊朗在地中海东岸的一处据点。”孙德刚指出,只不过美国不希望以色列与黎巴嫩真主党的冲突升级演变为以色列与黎巴嫩的冲突。

正是在这一背景之下,内塔尼亚胡决定“放手一搏”,希望借第二战场的开辟,展开针对黎巴嫩真主党的军事行动,争取国内右翼力量支持,维护自身执政地位。

对于以色列来说,背靠叙利亚和伊朗的黎巴嫩真主党会比哈马斯更加棘手。



在以色列北部谢莫纳,以军预备役人员参加军事演练。

“以色列势必需要经过周密的计划和部署。”孙德刚表示,当下以色列正等待美国提供F15战斗机军援,北方司令部本月6日已经完成向黎巴嫩真主党发动大规模军事行动的军事动员。“一旦军援到手,战

事很有可能一触即发。”

灾难可能“超乎想象”

但正如联合国秘书长古特雷斯所说的,如果以色列与黎巴嫩真主党的冲突升级,那将是“一场超乎想象的灾难”。黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉此前表示,以色列将无一处地方能够幸免战火。

本月初,黎巴嫩真主党发射的一枚火箭弹击中了汤姆·佩里位于以色列北部紧邻黎以边境线马尔基亚镇的家。由于事发时同朋友外出喝酒,佩里逃过一劫。佩里担忧地说:“除非以色列能消灭黎巴嫩真主党,否则我们将注定永远陷入战争。”但佩里并不相信当下的以色列政府能够彻底消灭黎巴嫩真主党,也并不认为他们能够提出和平方案。

以色列国家安全委员会前官员米兹拉希则希望政府能认识到,战争绝非好的选择。“我认为,政府中的大多数人并不真正想要被卷入战争。”

古特雷斯表示:“联合国维和人员正在努力缓和紧张局势并帮助防止发生误判。世界必须大声而明确地表态,冲突立即降级不仅是可能的,而且是必要的,我们不需要军事解决方案。”加沙已经成为一场“醒不过来的噩梦”,世界不想让黎巴嫩成为“又一个加沙”。

综合新华社、《新民晚报》、央视网、中新社报道

与爱同行 呵护成长

龙江福彩“让孩子快乐奔跑”暨关爱留守儿童心理健康公益活动第三场暖心开启



坚守公益初心,呵护健康成长;汇聚爱心力量,福彩与爱同行。6月20日,由黑龙江省福利彩票发行中心主办、新浪黑龙江承办的“与爱同行 呵护成长”龙江福彩“让孩子快乐奔跑”暨关爱留守儿童心理健康公益活动第三站在阿城区第九中学开启。

此次公益活动特别聚焦儿童心理健康,建立以专业的心理健康咨询师为后台的“龙江福彩留守儿童心理健康咨询平台”,确保留守儿童的心理问题得到及时有效的关注与解决,使公益行动常态化,持续惠及更多需要帮助的孩子们。

活动现场,省福彩中心向留守儿童捐赠了书包和学习用品,以实际行动支持他们的学业发展。作为回礼,孩子们与到场嘉宾共同创作了精美的非遗漆扇作品,不仅展现了他们的艺术才华,更传递了对社会各界关爱的感激之情。

为了丰富孩子们的精神生活,活动当天精心安排了一系列寓教于乐的活动,包括水粉画课程、泥塑课程、无人机课程演示讲解、奶茶DIY体

验以及小丑表演,让孩子们在欢声笑语中收获知识与快乐。

活动现场,龙江福彩还邀请了专业的心理咨询师专家现场为学校师生们提供了留守儿童心理问题的解答与指导,共同守护孩子们的心理健康。

活动以一场温馨的集体生日派对落下帷幕,为每一位留守儿童送上了真挚的祝福与关爱。“与爱同行 呵护成长”——龙江福彩“让孩子快乐奔跑”暨关爱留守儿童

心理健康公益活动第三站——阿城区第九中学站完美结束。

种下一棵树,会收获一片绿荫;献出一份爱,则会托起满怀期待。本次公益活动是对留守儿童精神世界的滋养,彰显了龙江福彩与社会各界对儿童全面发展的关爱与期待。未来,龙江福彩将继续秉持公益初心,携手更多爱心力量,共同守护每一个孩子的快乐成长之路。我们下一站再见!

据黑龙江福彩网

